# PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAGUÁ "Palácio São José"



#### Dispensa de Licitação Nº 030/2018

Partes: MUNICÍPIO DE PARANAGUÁ - CNPJ nº 76.017.458/0001-15.

**SIDNEI SANTOS COSTA-** CPF: 186.598.969-04

**Objeto**: Locação de imóvel situado na Rua Lino Garça, 161, Bairro Vila Bella Ilha dos Valadares - Paranaguá, materializado em uma casa térrea de alvenaria, com área construída de 286m², para sediar uma Unidade de Atendimento Integrado de Assistência Social, em atendimento a Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme inteiro teor do processo administrativo nº 29224/2018. Amparo legal: art. 24, inc. X, da Lei 8.666/93.

Processo Administrativo No: 29.224/2018

Valor total da contratação: R\$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais)

Prazo da Contratação: 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos, com base no disposto do art. 57 da Lei nº 8.666/93.

Dotação Orçamentária:18.002.2172.008.0243.0020.333.90.36.1500

Foro: Paranaguá

**Data:** 04/10/2018

GISELE CRISTINA DA SILVA

Secretária Municipal de Assistência Social – Interina (Portaria nº 1.314)

# PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAGUÁ "Palácio São José"



### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO Dispensa de Licitação nº 030/2018

A Sr<sup>a</sup> Secretária Municipal de Assistência Social de Paranaguá-Pr, no uso de suas atribuições legais, que disciplina o Decreto 831/2018;

#### RESOLVE:

- I. Fica homologado o Processo de Dispensa de Licitação nº 030/2018, que tem por objeto: "Locação de imóvel situado na Rua Lino Garça, 161, Bairro Vila Bella Ilha dos Valadares Paranaguá, materializado em uma casa térrea de alvenaria, com área construída de 286m², para sediar uma Unidade de Atendimento Integrado de Assistência Social, em atendimento a Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme inteiro teor do processo administrativo nº 29224/2018. Amparo legal: art. 24, inc. X, da Lei 8.666/93".
- II. Adjudico o objeto à Licitante Contratada: SIDNEI SANTOS COSTA- CPF: 186.598.969-04
  - III. Este Termo entrará em vigor nessa data.

PARANAGUÁ, 04 de Outubro de 2018.

GISELE CRISTINA DA SILVA
Secretária Municipal de Assistência Social – Interina (Portaria nº 1.314)